关于2017年校级双语教学课程申报开课
与认定的通知
各学院、各公共教学部：

根据《云南大学推进双语教学课程建设实施办法》（云大教【2016】122号），为进一步规范我校双语教学课程的建设与管理，提高双语课程教学水平，培养出一批教学理念先进、教学方法合理的双语教学课程，形成与国际先进教学理念和教学方法接轨、符合我校实际、具有一定示范性和借鉴意义的双语课程教学模式，进一步推动学校教育国际化进程的迅速发展，拟决定启动校级双语教学课程的申报开课与认定工作。现将有关事项通知如下：

一、双语教学课程的教学形式：

（一）全英语教学：指所有的教学环节全部使用英语，即教材、课件、板书、授课、作业、实验报告、试卷、答卷均采用英语为教学语言的课程。

（二）部分英语教学：在教材、授课、作业、考试等教学环节中同时使用汉语和英语，并以英语为主要教学语言,且英文授课课时达到该课程总学时50％及以上的课程。

二、申报范围：
2017年春季学期所开双语课程、秋季学期拟开双语课程。学校拟从2017年起对所有双语课程逐步进行认定和规范。
三、申报条件：

（一）申报课程须为现有各本科专业教学计划中已设置的各类非外语专业课程（中外合作办学课程除外）。

（二）主讲教师应为我校在职教师，并具有高校教师资格证书及中级以上职称，承担本科教学任务三个学期以上，有扎实的专业功底和丰富的教学经验，系统讲授过所开设课程，教学效果良好，有较为深厚的英语语言功底，可流畅运用英语进行授课和交流。
（三）课程的课堂讨论、作业和考试命题环节使用英文，鼓励学生用英文作答。

（四）每个专业至少申报1门。

（五）每位教师每学期只能申请新开设1门双语教学课程。连续4个学期未开设的课程，须重新申请批准后方可再次开设。
四、申报程序：
2017年3月17日（周五）前，拟申报的教师从教务处网站下载并填写《云南大学双语教学课程申报表》，向所在学院（部）提交《申报表》、教材、教学大纲、教案、课程简介等相关教学资料，由学院（部）进行初审，审核通过后签署意见，于3月31日（周五）前将纸质和电子版上报教务处教学研究科。

（一）春季学期开课的双语课程：
学校将于春季学期第七周前组织专家开展随堂听课，并结合学生问卷调查评教情况，做出综合成绩评定（专家课堂评价占70%，学生问卷调查评教占30%）。
（二）秋季学期开课的双语课程：
1. 学校将于春季学期第九周前组织专家通过试讲或说课进行评审，通过评审方可列入秋季学期的开课计划。

2. 秋季学期第七周前，组织专家对新开双语课程开展随堂听课，并结合学生问卷调查评教情况，做出综合成绩评定（各部分评价占比同上）。
五、课程评价与奖励：
（一）学校根据春季、秋季两个学期双语课程教学的综合成绩评定，对所有双语课程做出评价结果，分为优秀、良好、合格和不合格四个等级。

（二）只有评价结果达到合格及以上等级的双语课程，学校才予以认定。已经过学校认定的双语课程，2年内不得再次参与认定。
（三）对于评价结果优秀和良好的双语教学课程，学校分别给予每门课程8000元和5000元的奖励。同等条件下，奖励指标优先向全英文课程倾斜。

（四）对于评价不合格的双语教学课程，取消该门双语课程下一年度的开课资格。

（五）学校在测算本科教学工作量时，将对双语教学课程给予一定倾斜。相关学院在制定本单位的酬金分配办法时，参照学校的工作量计算办法，对双语教学课程主讲教师的工作量按照标准课时数乘以系数1.5计算。

（六）评优评奖时，在同等条件下，对双语教学课程的教学成果予以政策倾斜。

六、联系方式：
办公地址：呈贡校区明远楼204#教务处教学研究科

办公电话：65033907
联系人：卢静

邮箱：NATECASE卢静账户或电子邮箱448471793@qq.com

附件：云南大学双语教学课程申报表
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